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3 3apaua: 3anuumere HEM3BECTHOTO YHCIO0:
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5 3ajaua: MapkupaiiTe NpaBHIHOTO PellleHHe Ha 3a/1a4aTa:

Ymansemoro e 15, a ymanurenst e 5. Kosiko e pasnnkara?

15+5=20 15-5=10 15-5=5

Ennoro cxbupaemoro e 7, a apyroro 8. Hamepere cbopa na asere uucia. |

§-7=1 7+8=13 7+8=15

6 3a7a4a; IMocoueTe BHPHOTO pellIeHHe HA 3aJaviaTa:

O 3a y4IWIHIIEH KApHABAJ YUYEHHIIUTE OT IIbPBU KJIAC HANPABUIIH
7 MackH, a BTOPOKJIACHUIIUTE — C 5 roBeue.
Kosko Macku ca HanpaBuiu BTOPOKIacCHULIUTE?

7 + 5 =12 mackH ca HaMPaBHIH BTOPOKIT. 7 —5 =2 mackH
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